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Verstellbare Sockelfüße mit durchgehender 

Sockelblende
Adjustable base feet with a continuous plinth panel

Verstelbare plinthvoetjes met doorlopend plinth paneel

Pieds de base réglables avec panneau de plinthe continu

Leichte Selbstmontage durch einfach 

verständliche Aufbauanleitungen.
Simple self-assembly, thanks to easy to 

understand assembly instructions.

Eenvoudige zelfmontage door eenvoudige 

begrijpelijke montage-instructies.

L‘auto-assemblage est facile grâce à des 

des instructions de montage compréhensibles.

Leichte Korpusmontage durch Minifix-Excenter-
Verbinder. Die feste Verbindung wird durch das 

Anziehen des Excentergehäuses erzeugt. Erst dieser 
Arbeitsschritt spreizt den Dübel auseinander. 
Easy cabinet assembly due to Minifix eccentric
connector. The firm connection is created by tightening the 
eccentric housing. Only this step spreads the dowel apart.

Eenvoudige kastmontage door Minifix excentriek connector. De 
vaste verbinding wordt tot stand gebracht door de excentrische 
behuizing aan te spannen. Alleen deze stap spreidt de deuvel 

uit elkaar.

Montage facile des armoires grâce au Minifix excentré
connecteur. La connexion ferme est créée en serrant le boîtier 
excentrique. Seule cette étape permet d‘écarter le goujon.

3-dimensional verstellbare Oberschrank-
Aufhängebeschläge, 140 kg Belastbarkeit 

je Schrank.
Wall unit suspension fitting, adjustable 
in 3 dimensions, load capacity of 140 kg 

per unit.

3-dimensionaal verstelbaar wandmeubel -

ophanginrichting, 140 kg draagvermogen 

per kast.

Unité murale réglable en 3 dimensions -

ferrures de suspension, capacité de charge de 

140 kg par armoire.

Eingenutete Rückwand für ein hohes Maß an
Stabilität. Allseitig beschichtete Korpuskanten 
als Feuchtigkeitsschutz.
Back panel slotted into grooves for maximum 
stability. Carcase edges coated on all sides for moisture 

protection.

Verzonken achterwand voor een hoge mate van

stabiliteit. Romp randen gecoat aan alle zijden 

als bescherming tegen vocht.

Panneau arrière encastré pour un degré élevé de

la stabilité. Bords de la carcasse revêtus sur toutes les faces 
comme protection contre l‘humidité.

Softclose Türen inklusive
Softclose doors inclusiv

Softclose deuren inbegrepen

Portes softclose inclus

Metallauszüge Doppelwandig, 16 mm Boden, Vollauszug softclose
Double walled metal pull-outs, 16 mm base, full extension softclose
Dubbelwandige metalen uittrekelementen, 16 mm onderkant,

volledige extensie softclose
Coulissants métalliques à double paroi, 16 mm en bas, 

extension complète softclose

Oberschränke mit einer Tiefe von 33 cm Korpusmaß.
100 cm breite Oberschränke werden durch einen 
Mittelpfosten zusätzlich stabilisiert.
Wall units with a depth of 33 cm carcase size. 100 cm wide wall 

units are fitted with a Centre post additionally stabilised.
Hangelementen met een diepte van 33 cm korpusgrootte.

100 cm brede hangelementen zijn voorzien van een 

Centrumpaal extra gestabiliseerd.
Unités murales d‘une profondeur de 33 cm de la taille d‘une 

caisson. Les unités murales de 100 cm de large sont équipées 

d‘un Le poste central est en outre stabilisé.

Küchenmöbel mit durchgehender Sockelblende
kitchen furniture with continuous plinth panel

keukenmeubel met doorlopend plinth paneel

meubles de cuisine avec panneau de plinthe continu
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Das Prinzip ist effektiv - möglichst viele Schränke aus möglichst wenigen Bauteilen. Die Artikel sind einzeln verpackt und dadurch platz-

sparend z. B. am POS lagerbar. 
The principle is effective - as many cabinets as possible from as few components as possible. The articles are individually packed and can therefore be stored 

in a space-saving manner, e.g. at the POS.

Het principe is effectief - zo veel mogelijk kasten uit zo weinig mogelijk onderdelen. De artikelen worden individueel verpakt en kunnen dus plaatsbesparend 

worden opgeslagen, bijvoorbeeld bij de kassa.

Le principe est efficace: autant d‘armoires que possible à partir d‘un minimum de composants. Les articles sont emballés individuellement et peuvent donc être 
stockés de manière peu encombrante, par exemple au point de vente.
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 door 

 deur 

 porte

= UL606-3D
 Unterschrank

 base unit

 onderkast

 elément bas

+ T670-8D
 Tür 
 door 

 deur 

 porte

= SPL606-3D
 Spülenschrank  

 base unit for sink

     spoelonderkast 

     elément bas pour évier

KU606-8 
Grundkorpus
base carcase

basiscorpus

caisson de base

+ FU636-8
 Frontenset 
 set of fronts

 voorpaneel set

 ensemble de la façade

= U636-3D
 Unterschrank

 base unit

 onderkast

 elément bas

+ 2 x AZ60-8A
 Auszug Vollauszug   

 pull-out full extension

 volledig uittrekbare lades

 tiroirs coulissants

+ FU634-8
 Frontenset 
 set of fronts

 voorpaneel set

 ensemble de la façade

= U634-3D
 Unterschrank Einbauherd

 base unit built-in ofen

     onderkast ingebouwd fornuis

     elément bas cuisinière 

     encastrée

+ KB60-8
 Konstruktionsboden
 construction shelf

 constructie-plank

 étagère de construction

+ FU606-8D
 Frontenset 
 set of fronts

 voorpaneel set

 ensemble de la façade

= U606-3D
 Unterschrank

 base unit

 onderkast

 elément bas

+ SK60-8A
 Schubkasten Vollauszug
 drawer full extension 

 lade volledige uittrekbaarheid

 tiroir à extension totale

+ FU636-8
 Frontenset 
 set of fronts

 voorpaneel set

 ensemble de la façade

= UC636-3D
 Unterschrank Glas-

 keramikkochfeld
 base unit for glass ceramic hob

     onderkast voor keramische 

     kookplaat  

     elément bas pour plaque 
     vitrocéramique

+ WS-8
 Winkelset

 corner set

 hoek set

 set d‘angles

+ FU606-8D
 Frontenset 
 set of fronts

 voorpaneel set

 ensemble de la façade

= SP606-3D
 Spülenschrank  

 base unit for sink

     spoelonderkast 

     elément bas pour évier

Inklusive

inclusiv

inclusive

y compris

SOFTCLOSE

Griff frei wählbar, Seite 15/16

Preise siehe Typenliste Seite 24/25
handle freely selectable, page 15/16

prices see type list page 24/25

greep vrij selecteerbaar, pagina 15/16 

prijzen zie typelijst pagina 24/25

poignée librement sélectionnable, page 15/16

prix voir liste des types page 24/25

+ SK60-8A
 Schubkasten Vollauszug
 drawer full extension 

 lade volledige uittrekbaarheid

 tiroir à extension totale

+ 2 x AZ60-8A
 Auszug Vollauszug   

 pull-out full extension

 volledig uittrekbare lades

 tiroirs coulissants

+ WS-8
 Winkelset

 corner set

 hoek set

 set d‘angles




